

## Areál Základní školy Dolákova: Ideální místo pro trávení volného času

Aktivní trávení volného času bývá vzhledem k sídlištním možnostem někdy problematické. Mnozí obyvatelé Bohnic a okolí však možná dosud netuší, že mají jedno takové vhodné místo takřkajíc u nosu. Nachází se na samém okraji bohnického sídliště v sousedství přírodního parku na ostrohu nad Vltavou s překrásným výhledem na Prahu. Řeč je o venkovním areálu ZŠ Dolákova, který skýtá ideální vyžití nejen pro sportovce, ale především pro rodiny s dětmi.

„Projekt areálu jsme již při jeho přípravě tvořili s myšlenkou, aby sloužil co nejširší veřejnosti. V plánu byla nejen multifunkční a softbalová hřiště, ale i prostor pro maminky s malými dětmi i celé rodiny tak, aby si každý našel to své. Táta si zahraje fotbal s kamarády, maminka dohlídí na skotačící dítě v dětském koutku, starší děti trénují v softbalovém klubu nebo dovádějí na trampolíně. A při tom mohou všichni využít zázemí areálu. A jsme moc rádi, že se nám to povedlo. Využili jsme k tomu jak grantová řízení hlavního města v oblasti sportu, tak především pomoc radnice Prahy 8, které za podporu při výstavbě areálu patří velké poděkování,“ sdělila k volnočasovému centru pro celou rodinu ředitelka ZŠ Dolákova Věra Jakešová.

K dispozici jsou dva dětské koutky, jeden pro nejmenší děti, druhý s herními prvky a trampolínou pro ty větší. Maminky tam mohou nechat své ratolesti dovádět i o víkendech. „Do areálu chodíme moc rádi a často,“ uvedla jedna z mnoha jeho návštěvnic a maminka dvou malých synů Eva Buchtová. „Starší Dominik tady cvičí v Joudrs kroužku všeobecné sportovní přípravy pro nejmenší děti a já s mladším

mezitím využíváme pískoviště, prolézačky a především trampolínu. A až budeme pro kluky vybírat školu, zvolíme samozřejmě Dolákovku i díky jejímu skvělému areálu,“ pochválila Buchtová jak vybavenost hřiště, tak také možnost využít nové zázemí, místními zvané clubhouse. Ten v místě vyrostl zásluhou MČ Praha 8 a poskytuje návštěvníkům

od 15 do 19 hodin, o víkendech pak od 10 do 18 hodin. Chcete-li mít jistotu, že si tam zahrajete se svými přáteli svůj oblíbený sport, lze si příslušné sportoviště pronajmout a zarezervovat u správce areálu. Máte také možnost si sportovní vybavení zapůjčit. Zahrát si můžete beachvolejbal nebo pétanque, pro týmové sporty jsou určena dvě multifunkční hřiště

naše týmy jednotlivých věkových kategorií, na programu jsou také dovednostní soutěže i zápasy rodičů. Připravujeme rovněž akce pro širokou veřejnost, ať už oblíbený turnaj v rámci projektu Sportuje celá Praha 8 plánovaný na podzim, červnové zábavné odpoledne pro nejmenší děti a také bychom rádi zopakovali úspěšný sportovní den pro seniory. Kon-



Návštěvníci areálu mají k dispozici i dětské hřiště

občerstvení i WC. „Clubhouse ideálně doplňuje provoz celého areálu, který má velký potenciál stát se „základnou“ pro celé rodiny a party přátel. Areál nabízí mimořádné sportovní a společenské možnosti, nepředstavitelné například pro školy z vnitřní Prahy,“ podotkl radní Prahy 8 Martin Roubíček.

Areál je přístupný zdarma, multifunkční hřiště jsou veřejnosti vyhrazena od pondělí do pátku

s umělým povrchem, na kterých lze hrát fotbal, nohejbal, basketbal, volejbal, tenis či další míčové sporty. Využít můžete i atletickou dráhu s doskočištěm.

O víkendech se dají sledovat zápasy týmů softbalového klubu Joudrs Praha. „K nejatraktivnějším budou samozřejmě patřit ext-raligová utkání A týmu našich žen. Ve svátek 8. května se pak uskuteční celodenní exhibice klubu, kdy se ve vzájemných zápasech utkají

krétní termíny budou uvedeny na našem webu [www.joudrs.cz](http://www.joudrs.cz),“ zve na akce Joudrs předseda klubu Tomáš Kusý.

V areálu ZŠ Dolákova si tak na své přijdou všichni vyznavači odpočinku na čerstvém vzduchu, ať už toho aktivního, ale i takového, při kterém se zrelaxujete podívanou na sportování jiných, nebo si zde vyrazíte pohrát si se svými dětmi. Zkrátka jak se říká: Přijďte pobejt!  
-red-